

Заключение
Межотраслевого Совета потребителей по вопросам деятельности
субъектов естественных монополий при Губернаторе Ставропольского
края по результатам рассмотрения инвестиционной программы на
2020 – 2024 годы с корректировкой на 2020 год
АО «Пятигорскэнерго»

Корректировка инвестиционной программы
АО «Пятигорскэнерго» на 2020 год

Инвестиционная программа АО «Пятигорскэнерго» на 2020 год выполнена в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 01 декабря 2009 года № 977 (в редакции Постановлений Правительства РФ от 15.05.2019 № 601) «Об инвестиционных программах субъектов электроэнергетики».

В соответствии с требованием по контролю за ходом реализации инвестиционной программы АО «Пятигорскэнерго» по установленной форме, своевременно, по всем показателям организация отчиталась о ходе выполнения программы в 2019 году, и внесены предложения по частичной корректировке программы на 2020 год.

Изменения в инвестиционной программе на 2020 год вызваны перераспределением нагрузок и оценкой технического состояния оборудования, выявленных в период с мая по декабрь 2019 года.

Вся информация о ходе реализации и о вносимых изменениях в соответствии с порядком раскрытия размещена на соответствующем сайте.

Общий плановый объем финансирования инвестиционной программы на 2020 год составит 113 330,0 тыс. руб. без НДС.

Источниками финансирования инвестиционной программы являются:

- амортизация основных средств – 72 280,0 тыс. руб.;
- прибыль на капитальные вложения – 41 050,0 тыс. руб.

Целью инвестиционной программы на 2020 год является уменьшение аварийных ситуаций, повышение надежности и энергетической эффективности объектов электросетевого хозяйства АО «Пятигорскэнерго».

Основная часть средств направлена на выполнение мероприятий по реконструкции, техническому перевооружению и строительству новых объектов энергообеспечения, модернизации действующих электрических сетей 0,4-6-10 кВ.

В связи с этим в инвестиционную программу 2020 года включена реконструкция ВЛ-0,4-6-10 кВ, в рамках которой будет выполнена замена неизолированного сталеалюминиевого провода на самонесущий изолированный провод, деревянных опор на железобетонные.

Включенная в программу реконструкция КЛ-6-10кВ. от трансформаторных подстанций обусловлена износом кабельных линий. Питающие фидеры в результате технического износа неоднократно

подвергались ремонтам с установкой соединительных муфт, что за истекший период эксплуатации привело к превышению технической нормы муфт на 1 км.

Для улучшения энергоснабжения потребителей предусмотрена замена КТПН для надежного электроснабжения потребителей.

В программу на 2020 год также обоснованно включены мероприятия по реконструкции трансформаторных подстанций с заменой трансформаторов. Это позволит уменьшить количество жалоб на низкое напряжение, повысить качество передаваемой электроэнергии, надежность электроснабжения, создать дополнительную техническую возможность для подключения новых потребителей.

Планируется выполнение мер по развитию систем диспетчерского технологического управления и РЗА, что позволит получать достоверную информацию о количестве распределенной и потребленной энергии и мощности, снизить потери электрической энергии, а самое главное обеспечить надежную эксплуатацию энергосистем.

Все запланированные мероприятия обоснованы и обеспечены финансированием и соответствуют уровню тарифного регулирования. Замечаний и предложений в ходе публичного обсуждения в адрес МСП не поступило.

МСП рекомендует разрешить предусмотренную в проекте инвестиционной программы на 2020 год корректировку в соответствии с уровнем тарифного регулирования на указанный период.

Председатель
Межотраслевого Совета потребителей



В.П.Травов